          Update: Evenement ‘de muzikale Top 700’.  Verslag van een bijzonder jaar!
Nou nou, dat was het wel ja, een bijzonder jaar. En nog steeds. Vanzelfsprekend in algemene zin door de coronaperikelen, maar zeker dus ook voor ons als organisatoren van het project ‘De Top 700’.
Toen medio maart 2020, terwijl wij al maanden met de voorbereiding bezig waren, de eerste serieuze berichten over de gevolgen en aanpak van Corona ons bereikten begonnen de eerste twijfels over het doorgaan van ons evenement te ontstaan. Want er werden al evenementen  afgelast en op 15 maart werd de eerste Lock down aangekondigd. Oh jee, wat nu!!
Een periode van onzekerheid was aangebroken, hoe zou dit allemaal aflopen? 
Maar we besloten al snel gewoon door te gaan met de voorbereidingen. Ons evenement vond immers pas in augustus plaats en tegen die tijd zou het virus toch wel weer overgewaaid zijn???
Echter, de onzekerheid bleef, vooral omdat we een evenement voor ogen hadden voor en met zo veel mogelijk publiek. We wilden de Top 700 namelijk graag uitzenden vanuit ons gemeenschapscentrum Elckerlyc, die we dan voor 5 dagen lang ombouwen tot een mooi Top700 Café en een gezellig overdekt terras compleet met uitzendstudio en een perfecte muziekinstallatie. En dan is het voor ons gemeenschapscentrum wel handig als er behalve muziek ook wat omzet gedraaid kan worden. Vooral met het oog op de toekomst omdat we er graag een terugkerend evenement van willen maken. Het werd dus de vraag of we het financieel allemaal rond zouden krijgen.
Na een prima gesprek met adviseur Gerard Klein van de KNHM hierover, hebben we 1 ding goed onthouden. Hij adviseerde ons voor dit jaar maar vooral ook voor de toekomst om zoveel mogelijk de plaatselijke Horeca en ondernemers bij het evenement te betrekken. Doe het samen, was zijn advies!                                 
Ondertussen hadden we de stembus alvast geopend en kon iedereen hun favoriete lijst met de mooiste liedjes insturen via de website (luttenbergtop700.nl). Hier werd massaal gehoor aan gegeven en zodoende zouden we in ieder geval een prachtige en zeer gevarieerde ‘Top 700 lijst’ kunnen presenteren.
Maar het virus bleef en de Lock down duurde voort, met als gevolg,  geen evenementen, geen sport, geen culturele activiteiten, geen verenigingsleven en alle horeca gesloten. Het werd een triest voorjaar en ook bij ons in Luttenberg een aantal mensen die ziek werden waarvan zelfs enkelen met dodelijke afloop. Het had een enorme impact in ons dorp. 
Wel bleven we elke week vergaderen (inmiddels online) met ons team over de “Top 700” en het was ergens achter in April dat iemand zei: ‘’kunnen we niet nu alvast iets organiseren voor de Luttenbergse bevolking?’’ Daar waren we het snel over eens want je proefde de behoefte van de gemeenschap om samen met elkaar iets te delen. En wat is er dan mooier dan in deze rare tijd iets op te zetten wat elkaar verbind middels een radio en TV stream. Dat moet toch kunnen! Het brainstormen begon en binnen de kortste keren hadden we een datum, en het format voor de uitzending klaar. Zaterdag 9 mei van 10.00 uur tot 22.00 uur moest het gaan gebeuren. 12 uur lang radio en TV maken met de volgende items:
· Elk uur 2 maal een gast voor een interview. Mensen uit het verenigingsleven, bedrijfsleven, als ook direct betrokkenen met corona patiënten en zelfs ex-corona patiënten uit Luttenberg kunnen op de afgesproken tijden via een interview met onze diskjockeys hun verhaal doen over wat voor invloed corona heeft in hun specifieke omgeving.  Deze mensen hebben we zelf benaderd en iedereen wou hier graag aan meewerken. 
· Mensen konden doorlopend een plaatje aanvragen, met bijvoorbeeld een speciaal verhaal of een herinnering. Dit kon via de website, maar ze konden ook bellen of appen naar een 06-nummer speciaal aangemaakt voor die dag, of via facebook een berichtje sturen. 
· Elk uur een prijsvraag. Prijzen werden persoonlijk rond gebracht. Dit werd gefilmd en tijdens de uitzending in beeld gebracht. De prijzen zijn belangeloos beschikbaar gesteld door de Coöp-winkel in het dorp en de plaatselijke eierboer.
· En dan nog de speciale actie! Tijdens de aankondiging van deze dag via krant en sociale media deden we een oproep aan de mensen om iets aan een ander te schenken. Bijvoorbeeld een taart, een bloemetje, of wat dan ook! Iets waarvan men vindt dat diegene dat om wat voor reden dan ook verdiend heeft.
· Met een bijzonder vervoermiddel (authentiek busje), beschikbaar gesteld door de plaatselijke garagehouder, werd alles opgehaald en weg gebracht van en naar onze dorpsgenoten. Wat natuurlijk ook live te zien was in de uitzending!
Maar hoe realiseer je dit alles in coronatijd, dat bleek nog niet zo makkelijk. We moesten natuurlijk een vergunning aanvragen voor de locatie van waaruit we wilden uitzenden. Gemeenschapscentrum Elckerlyc! Dit is normaal een horecagelegenheid en die mochten nu niet open. Toch konden we de vergunning gevende instantie bij de gemeente Raalte uiteindelijk overtuigen dat de locatie absoluut niet als horecagelegenheid gebruikt zou worden maar puur als uitzendstudio. En het gebouw heeft meerdere vertrekken die we allemaal coronaproof konden inrichten. Uiteindelijk mochten we met in totaal vijf mensen binnen zijn. Twee diskjockeys, een producer, één voor de redactie en iemand om de gasten te ontvangen en begeleiden. In totaal werkten we met acht personen, waarvan drie als razende reporters  die afwisselend met het busje de eerder genoemde opdrachten verzorgden. Ook moesten we de kosten zo laag mogelijk houden want hiervoor was natuurlijk geen budget. Je bent allerlei apparatuur nodig om uit te zenden en ook veel klein materiaal om alles coronaproof te maken. Met in ons achterhoofd de 1000 euro van Kern met Pit durfden wij het wel aan en wou Elckerlyc ons dit wel voorschieten. 
Aan de slag dus! We hadden tien dagen de tijd om vanaf het idee tot realisatie te komen; vergunning aanvragen, gasten bellen, media benaderen, stukjes schrijven, promofilmpjes maken, logo bedenken, stickers en T-Shirts drukken en……online.…heel veel online overleggen. Maar wat was het mooi om te zien en horen dat velen belangeloos wilden meewerken en ondersteunen. Ook hebben we de regionale omroep (Salland1) gevraagd om mee te werken. Dat wilden ze graag en zodoende konden we onze stream ook rechtstreeks op TV de huiskamers in brengen. Ook op onze eigen internetsite www.luttenbergtop700.nl was de stream te volgen.
En dus……toen we de studio opgebouwd en coronaproof hadden en de techniek getest was konden we los! Zaterdag 9 mei, klokslag 10.00 uur. Onder de naam ‘SSL: Samen Sterk Luttenberg’ ging een memorabele dag van start!
Zoals gezegd, elk uur twee interviews door o.a. afgevaardigden van verenigingen, stichtingen, bedrijven uit ons dorp over de invloed van corona op hun activiteiten en werkzaamheden.  Ook Burgemeester Dadema van onze gemeente Raalte kwam zijn verhaal doen en net als iedere gast mocht ook hij een plaatje aanvragen om die gelijk na afloop van het gesprek te draaien in de uitzending. Zijn favoriet………..’Black’ van ‘Pearl Jam’.  Er is dus niks mis met de muzieksmaak van onze burgervader zullen we maar zeggen!    
Maar het meest indrukwekkende was toch wel het verhaal van twee broers die zeer recent nog hun vader waren verloren die getroffen was door het coronavirus.  Indrukwekkend en emotioneel deelden zij via de uitzending de rollercoaster waarin hun familie terecht was gekomen na dat hun vader besmet was geraakt. Hun beschrijving vanaf het eerste ziek zijn tot en met de begrafenis van hun vader had grote impact. Groot respect voor het feit dat ze hun ervaringen, zo kort na dit verlies, wilden delen met de Luttenbergse bevolking!
Maar de vrolijke noot ontbrak natuurlijk niet deze dag. Niet in de laatste plaats doordat we met het authentieke busje kris kras door het dorp reden en allerlei opdrachten vervulden. En alles werd gefilmd en in de studio weer uitgezonden zodat iedereen mee kon genieten. Dit had een sterk verbindend effect maar ook een ‘goed- voorbeeld-doet-volgen- effect’ en zodoende werden de razende reporters gedurende de dag drukker en drukker met het rondbrengen van prijzen, bloemen, taarten en allerlei soorten geschenken! Ook de plaatselijke Coöp bood gratis bloemen aan om rond te brengen naar diegene die dat volgens iemand anders verdiend had. Wel altijd met een speciaal verhaal zodat iedereen ook snapte waar het om ging. Er gebeurde die dag eigenlijk te veel om hier allemaal te benoemen maar uiteindelijk kunnen we spreken van een fantastische dag  voor de mensen in Luttenberg en omstreken! Het overtrof al onze verwachtingen. Echt Prachtig!
Aan de hand van foto’s en video’s verderop bij de projectpagina plaatsen we een sfeerimpressie van deze dag. 
En dan moest ons eigenlijke project ‘de muzikale Top 700’ waarvoor we ons hier bij Kern met Pit hebben aangemeld, nog beginnen! We kregen weer goede moed toen tijdens de zomer de coronaregels wat versoepeld werden. Dus de mogelijkheid kwam er toch om wat publiek te kunnen ontvangen, zij het beperkt. Maar er speelde natuurlijk meer in ons dorp. Het grote 4 daagse dorpsfeest kon zeker niet doorgaan in zijn huidige vorm waarbij normaal meer dan duizend mensen per dag op afkomen. 
Maar als je weet wat allemaal niet mag, ga je kijken wat nog wel kan. En toen ontstond het idee om activiteiten te gaan combineren. En dan komen we even weer terug op het gesprek dat we jongstleden hadden met Gerard Klein van KNHM. Hij zei dus: “Doe het samen” en zo is het ook precies gegaan.                                      
[bookmark: _GoBack]Samen met de Luttenbergs-feestcommissie, de Horeca, Team Top 700 en vele sponsoren konden we de Luttenbergers toch nog 5 prachtige en zeer gezellige dagen bezorgen, van 5 t/m 9 augustus. De dorpsweide werd  ingericht voor de bekende spelactiviteiten, zoals gatgraven en kratstapelen en zelfs de kermisattracties waren present. Dit speciaal voor de jeugd tot 18 jaar. Verder was het terrein gesloten voor publiek. De 3 Horecagelegenheden hadden hun terrassen verruimd en coronaproof ingericht. Er werden grote TV schermen geplaatst voor de bezoekers om de vele activiteiten te volgen. 
Voor ons - als Team Top 700 - had dit alles tot gevolg dat we naast het uitzenden van de Top 700 ook de activiteiten die zich op het ‘Luttenbergsfeest-landje’ afspeelden, in beeld hebben gebracht. Een gezamenlijke Quiz, een Bingo, de genoemde activiteiten vanaf de dorpsweide, en zelfs een live optreden van de regionale band ‘The Damned Few’. Alles werd via de internetstream door middel van extra ingehuurde professionele camera’s naar de terrassen en huiskamers gestuurd. 
Maar de kern voor ons was natuurlijk  het uitzenden van de Top 700! De regionale omroep Vechtdal FM had zich ook al spontaan aangeboden om onze livestream ook uit te zenden op hun eigen radio en TV kanaal. Waarvoor nogmaals hartelijk dank! In de voorbereiding hadden we het complete schema voor alle Dj’s, vrijwilligers en medewerkers  gemaakt, zodat iedereen exact wist wanneer en op welke uren ze ingedeeld waren. Ook was er elke dag een uur ingedeeld voor de schooljeugd om mee te presenteren. Geweldig om te zien hoe deze jonge talentvolle Dj’s zich presenteerden. Zeker voor herhaling vatbaar! Ook onze plaatselijke huisarts mocht een uur lang presenteren, in het kader van zijn afscheid. In totaal deden meer dan 30 vrijwilligers mee, in de leeftijd van 9 tot 70 jaar! En er was meer dan alleen muziek. Met verschillende prijsvragen, anekdotes en verhalen bij de liedjes werd betrokkenheid en verbinding gecreëerd.  De exacte luistercijfers hebben we niet, maar alleen al op de stream is meer dan 25.000 keer ingelogd! Wij als organisatie zijn dan ook meer dan tevreden met ons gerealiseerde project en er komt vast en zeker een volgende editie. Dit zal hoogstwaarschijnlijk een evenement worden van eens per 2 jaar omdat het  een enorme klus is waar honderden uren aan voorbereiding in zitten.  In de tussenliggende perioden gaan we zeker nog meerdere - 1 of 2 daagse - thema uitzendingen maken over allerlei actuele onderwerpen. 
 Op het moment van schrijven zijn we bijvoorbeeld al weer bezig om op oud- en nieuwjaarsdag een uitzending te maken, opnieuw gerelateerd aan corona, omdat wij samen wel een heel bijzondere jaarwisseling tegemoet gaan.  Kijk voor meer informatie hierover op onze website www.luttenbergtop700.nl    Daar vind u ook een overzicht van activiteiten die we de afgelopen periode gerealiseerd hebben. Verder op deze projectpagina beelden van zowel de corona- als ook de Top 700 uitzending.  Veel plezier en allen een voorspoedig 2021 gewenst!
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